



Estado de Minas Gerais  
**Câmara Municipal de Araporã**



**PRIMEIRA ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO PUBLICADO NA EDIÇÃO 1399/2023  
DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NODIA 04/09/2023 E NO SITE DA CÂMARA  
MUNICIPAL DO DIA 01/09/2023**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 021/2023**

**DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013/2023**

**CONTRATO Nº 019/2023**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE, DESTINADOS A TODOS OS SETORES E ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ, nos termos da solicitação da Presidência e Secretaria Geral desta Câmara Municipal.**

**CONTRATADA: SUPER COMERCIAL APOLO LTDA**

**Prazo:** 31/12/2023.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ, através da Comissão de Licitação, designados pela Portaria n.º 007 de 01 de fevereiro de 2023, vem **RATIFICAR O EXTRATO DO CONTRATO Nº 019/2023**, publicado no Diário Oficial do Município de Araporã-MG., no dia 04 de setembro de 2023 e no site da Câmara Municipal de Araporã-MG., no dia 01 de setembro de 2023, para dele fazer constar as alterações a seguir indicadas: **onde se lê: Valor global do Contrato: R\$ 1.491,80 (Um Mil, Quatrocentos e Noventa e um Reais, Oitenta Centavos), leia-se: no valor de R\$ 1.191,80 (Um Mil, Cento e Nopventa e Um Reais, Oitenta Centavos).** Ficam inalteradas as demais informações.

**CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO**

**Certifico** que este extrato de contrato foi afixado no mural de avisos do átrio da Câmara Municipal de Araporã na data de 11 de Setembro de 2023.

Por ser verdade, firmo o presente.

Câmara Municipal de Araporã-MG., 11 de Setembro de 2023.

**JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BORGES**

Secretário Geral